

# 他与爸爸捡到钱包，雨中苦等一个多小时；他俩捡到手机，主动送到派出所 这3个拾金不昧的小学生真来斯



两个小学生把捡到的手机和衣服交到派出所 警方供图

拾金不昧已成为越来越多年轻儿童具备的良好品德。在南京就有这么几个小学生，有的与爸爸在路上捡到钱包，为寻找失主，在雨中苦等了一个多小时；有的在小区捡到了手机，主动送到派出所，交给了警察。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 沈忱 李莉 现代快报记者 张玉洁

## 路上捡到钱包 小学生和爸爸雨中苦等失主

6月3日下午，南京下着大雨，鼓楼区新民路上，杨先生和他的儿子撑伞站在路边，一直不离去。

原来，杨先生去辅导班接下课的儿子回家。两人发现路上有一个黑色的皮包，鼓鼓囊囊的。他们把包捡起来，打开一看，里面有一个黑色女式钱包，钱包里有3000多元现金，还有一些银行卡和一部手机。

四下里问了一圈并没有找到失主，他们决定等在原地，也许失主会回来找。雨越下越大，小小的雨伞，并不能完全为父子俩挡雨，两人的肩膀都被淋湿。杨先生把伞往儿子那边挪了挪：“儿子，冷不冷？你身上都湿了，往伞里来点。”

“没事的，爸爸，这么大的雨，那个丢东西的人搞不好还在淋着雨找呢，肯定比我们冷。”刚10岁的小杨擦一把脸上的雨水，四处张望着寻找失主。

## 小区玩耍时捡到手机 两名小学生送到派出所

6月4日下午4点多，两名小学生走进挹江门派出所。“警察叔叔，我们捡到一部手机和一件衣服。”说话的是古平岗小学5年级的沈思源，站在她旁边的是民生街小学3年级的江俊杰。半小时前，他们在嘉乐村6号院健身区玩耍时，发现双杠上搭着一件衣服，很久都没人拿走。两人上前查看，发现衣服口袋里有一部手机。

“谁丢了手机啊？”两人喊了半天，并没有人来认领。江俊杰问：“怎么办？”沈思源提议：“要么送给警察叔叔？老师不是说过吗，捡到东西要交给警察。”于是，他们把手机和

衣服送到了挹江门派出所。

民警根据手机通讯录很快找到了线索，巧的是，手机的主人也是个小学生，姓许。许同学的母亲接到民警电话，带着儿子赶到派出所。她告诉民警，儿子是个马大哈，当天放学时，手机没人接，她还以为出事了，赶回家才知道，儿子手机丢了。“我刚想打电话报警，就接到民警电话。没想到手机是两个小朋友捡到了，特地带儿子来当面感谢。”

3个小朋友你一言我一语，很快玩在了一起。许同学的母亲还特意拨通了两个孩子的家长的电话，表达了感激之情。

1. 当事人王女士拨打现代快报96060热线询问：发生交通事故，对方全责，当事人脸上缝了4针，现在出院与对方及保险公司协商，保险公司只愿赔偿2000多元，当事人觉得脸上缝了针，影响形象，可以要求赔偿精神损失吗？

江苏锦隆律师事务所律师陈功回复：当事人与对方及保险公司协商不成，可依法诉讼处理，至于精神损失赔偿，需要经过鉴定，一般构成伤残的话，可以支持精神损失费，具体由承办法官酌情判。

2. 网友“百顺”通过微信留言询问：我跟老婆结婚了，也领过结婚证了，我父亲现在要把名下的房产过户给我，请问，这属于我跟我老婆的共同财产吗？

江苏锦隆律师事务所律师陈功回复：若婚后一方父母赠予子女房产，没有明确指明归一方所有，就算夫妻共同财产；反之就是一方的个人财产。

上“有请律师”平台，律师费八五折优惠  
现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务：

1. 免费法律咨询：你有什么法律问题，尽管来问。在工作日9:00~17:00，我们承诺，律师会在半小时内给您答复。  
2. 律师费享受八五折优惠：为了回馈快报读者，凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的，律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式：1. 拨打24小时服务热线96060。2. 关注“有请律师”微信订阅号，在对话框中跟我们互动。（请扫二维码）

现代快报记者 张玉洁



## 看到“抢人”，大妈拍照又报警 帮警方破了非法拘禁案

快报讯（特约记者 杨维斌 记者 陶维洲）一个人好好地在路上走着，突然开来一辆车，将人劫上车便迅速消失。这是影视剧中经常出现的桥段，最近却在南京街头真实上演。一位大妈目击这一幕后，不仅上前劝解，还拍照报警，最终帮助警方破获一起非法拘禁案。

“派出所吗？你们快来看看，有人当街打人，还把人劫走了……”今年5月中旬的一天，红山派出所接到市民报警。民警赶到现场发现，报警人是住在附近小区的一位大妈。她告诉民警，她出门买菜，刚走出小区门口便看到，一辆黑色轿车突然停在路边一名男子跟前，车上下来三四个人，将路边男子打倒在地。

“那个男的当时就被打晕了。”大妈说，她当即上前劝阻，高喊打人不对。但对方根本没有理她，直接将路边男子拖到车上，扬长而去。“这些人太嚣张了，怎么能这么干？”大妈告诉民警，她气不过，偷偷拍下了车辆照片。

民警分析，这种情况多发生在高利贷公司讨债的过程中。这种暴力讨债往往伴随着故意伤害、非法拘禁等犯罪行为，警方随即展开调查。根据大妈提供的车辆照片，民警联系

上该车车主。对方表示，自己的车子数月前已卖给响水男子苏某，只是一直没有过户。对方还介绍，苏某是做高利贷生意的。根据车主提供的苏某联系方式，民警并未打通这个电话。

直到第二天晚上，红山派出所再次接到报警，一男子称自己表弟张某被高利贷公司的人打伤。经详细了解，民警确认，张某正是被劫走的男子。

原来，张某在苏某手上借了1万元的高利贷，还款期限到了，他却没钱还，苏某便找人将其掳走，逼其还钱。其间，苏某的手下将张某打伤。经医院检查，张某鼻梁粉碎性骨折、一只眼睛视力下降、颅脑有出血症状，伤情较重。

民警让张某先到医院治疗，另一方面对苏某一伙实施抓捕。5月下旬的一天，苏某的手下参加一个聚会，被警方一网打尽。由张某辨认后，警方抓获拘禁和殴打张某的4人。数天后，苏某投案自首。苏某等人交代，得知有人报警，警方开始寻找他们后，便将张某给放了。不过，他们并不知道张某的伤情比较重。

目前，苏某等5名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁罪已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

## 原装进口全脂奶粉特价 中老年人好消息

100%新西兰原装原罐进口，新西兰气候温和、生态环境优越，没有工业污染，确保奶源品质安全。放牧式养牛、适宜的气候、肥美的牧草、纯净的水源、更严格的质检制度……从生产源头开始，为您提供全面营养呵护。

甄选优质大豆磷脂，配合高钙含量，营养健康双保险；小分子，高蛋白，更易吸收，喝出原味和健康！



新西兰原装进口  
速溶全脂奶粉  
Instant Whole Milk Powder  
市场零售价：360元/罐

900克：99元/罐

《进口检验检疫卫生证书》编号：32010011906667

### 推广购买地址如下：

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店（BHG超市旁）  
南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店  
南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超内康培尔货柜(近收银处)  
南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线：025-86819182/86777030

注：本品不能代替药物